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Notulen bestuurlijk overleg Dorpsraad Hoogwoud 12 september 2023. 
Aanwezig: Adrie, Peter, Ger & Robin (notulist). 
 
1 Opening 
 
De vergadering vindt deze keer weer plaats in de Lindenhof. 
 
2 Mededelingen                

 

3 Ingekomen stukken  

3.1 Aanvraag overleg zonnepark-initiatief Hoogwoud TP-Solar: 

Firma TP-Solar uit Lijnden heeft Dorpsraad Hoogwoud aangeschreven met het verzoek om met ons 
in gesprek te komen over een zonnepark initiatief in Hoogwoud.  
De Dorpsraad heeft in reactie hierop aangegeven pas in gesprek te willen op het moment dat de 
gemeente het beleid voor zonneparken heeft vastgesteld. Dit wordt versterkt door de weerstand die is 
ontstaan tegen de plannen voor een zonneweide op het land tussen Koningspade en Langereis. 
 
Mogelijk ontstaat er ruimte voor zulke plannen op het moment dat er een nieuwe ontsluitingsweg 
komt van De Veken 2 naar Hoogwoud-oost. Als dit gebeurt worden er mogelijk stukken weiland 
minder praktisch voor productie en meer geschikt voor zonneweide initiatieven. We wachten echter 
ook hierin de plannen van de gemeente af voor we in gesprek gaan. 

3.2 Woningbouw nabij sport en recreatieterrein de Weijver. 

Op 26-07-2023 zijn de dorpsraden geïnformeerd over de bouw van 50 tot 60 woningen op een stukje 
land nabij sport en recreatieterrein de Weijver. De woningen moeten komen op het stuk grond aan 
het begin van de Weijver wat nu bekend is als het hondenuitlaat veldje. Om de woningen snel te 
kunnen realiseren maakt de gemeente gebruik van de crisis-en herstelwet en is er gekozen voor 
prefab woningen. In de omgeving is verontwaardigd gereageerd dat de gemeente midden in de 
vakantieperiode ervoor kiest om dit plan kenbaar te maken. In het schrijven van 26-07 staat dat in 
september uitnodigingen worden verstuurd voor een bijeenkomst om mee te denken doe dit plan 
vormgegeven moet worden. 

  

 



4. Landbouwtentoonstelling 

 
Antonet en Robin zijn namens de dorpsraad naar de landbouwtentoonstelling geweest. Het was een 
prachtige dag. We zijn dankbaar voor de uitnodiging en hebben genoten. 

 

5 Notulen dorpsraadvergadering 04-06-2023 

Notulen is akkoord voor publicatie op de website van de dorpsraad. 

 

6 Nieuwjaarsreceptie 2024 

Zie Excel. 

7 Voortgang woningbouw Hoogwoud 

Er is een overleg tussen de voorzitter, de aannemer en de eigenaar van de grond geweest over bouw 
van starterswoningen op locatie Oeverwal.  
Sinds het laatste overleg met de gemeente omtrent dit onderwerp is er geen reactie meer gekomen 
van het betrokken raadslid over waarom de bouw van starterswoningen op deze locatie niet mogelijk 
zou zijn. Hierop is besloten het plan voor bouw op deze locatie nu officieel in te dienen bij de 
gemeente tijdens de Oordeelsvormende raadsvergadering van 21 september. 

Het plan omvat 9 rijtjeswoningen geschikt voor starters plus één twee-onder-een kap woning op het 
braakliggend terrein aan de Oeverwal. 

 

9 Secretariaat 

 

Er is nog geen reactie op de vacature van secretariaat van de Dorpsraad ontvangen. Ger heeft 
aangeboden de mailbox van Info@dorpsraadhoogwoud.nl te ontvangen en door te sturen naar de 
leden. 

 

9 Rondvraag 

 

 

Volgende vergadering is  24-10-2023: 

Verder invullen van de nieuwjaarsreceptie. 
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